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П Р О Т О К О Л 

№ 44 
 

от  заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 31.03.2011г. 
 

Място на провеждане: Заседателната зала на Общински съвет  - Хайредин 

Начало: 09.30 часа. 

Край:     11.54 часа. 

Днес на 31.03.2011 г. от 09.30 часа се проведе  заседание на Общински съвет – Хайредин.  

В работата взеха участие 13 /тринадесет /, от избрани 13 /тринадесет/ общински 

съветници. 

Отсъстващи: няма 

На заседанието присъстваха още: Таня Тодорова Андреева – Административен секретар на 

Община Хайредин, Валери Крумов – кмет на с. Михайлово, Иван Бешировски – кмет на с. 

Рогозен, Атанас Атанасов – кмет на с. Манастирище, Светлин Цветков – кмет на с. Бързина, 

Радка Мермерска – км.нам. на с. Ботево, Ирина Николова Цонова – гл. експерт „ 

Хуманитарни дейности” в Община Хайредин, Дочка Цветкова -  Директор Д- я ЕИИР и УТ 

Десислава Захариева – гл. експерт ИППЕ в Община Хайредин, Валентина Стойчовска – ст. 

спец „Кадастър и регулация” в Община Хайредин и граждани. 

 
Заседанието бе открито и ръководено от г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин, 

в заседателната зала на общински съвет  Хайредин на 31.03 2011 г. 
                  От направената проверка на присъстващите общински съветници, от избрани 13 / 

тринадесет / общински съветници присъстват 12 / дванадесет  /  общински съветници. 

                  Г – н В. Александров: Уважаеми Общински съветници, Уважаема г- жо 

Административен секретар,   Уважаеми  кметове на кметства,  госпожи  и господа и всички 

присъстващи в залата! 

                С писмо покана Ви е представен проект за дневен ред и са предоставени всички 

необходими материали за настоящата сесия. Постоянните комисии се проведоха по представения 

проект за дневен ред, като бяха ръководени от секретарите на комисиите,  ПК по „ Социални 

дейности” избра за Председател г – н Нино Братанов и ПК по „ ТСУ” г – н Петър Кременски. 

                   Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин попита има ли други 

предложения и допълнения към така представения проект за дневен ред? 

                  Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „Контрол на решенията” 

предложи точка 4.5 от дневния ред да бъде разгледана в заседанието през месец април 2011 

г., след като бъде направена проверка от „Комисията по конфликт на интереси” и бъде 

изказано становище. Тя поясни още, че комисията ще заседава на 06 април 2011 г., по 

подадения от групата общински съветници сигнал, след което ще бъде взето решение. 
                 Г – н Александров – Председател на ОбС Хайредин поясни,че по т. 4.4 от дневния ред, 

а именно: изпълнение Решение № 417 от Протокол № 43/11.03.2011 г.  и предложение за 

начина на финансиране на основен ремонт на СОУ „Васил Воденичарски” с. Хайредин в 

периода 01.07.2011 – 01.09.2011 г., не е постъпила в деловодството на общински съвет 

докладна – записка. Г – н Александров предложи тази точка от дневния ред да не се 

обсъжда и подложи предложението на гласуване 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  9 

“ПРОТИВ”     -  НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -                     3 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
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Г – н Цветомир Кръстев – общински съветник отсъства! 

         Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин попита има ли други 

предложения и мнения? 

              Г – н Румен Христов – общински съветник: Като член на комисията по „ 

Конфликт на интереси” смятам на края на заседанието да си подам писмено 

оставката и на мое място да бъде избран друг. 

              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин  помоли да се спазва 

Правилника за организация и дейността на ОбС. 

 

Г – н Цветомир Кръстев – общински съветник влиза на заседание на ОбС в 10.05 ч., 

с което броя на общинските съветници до края на заседанието остават 13  

/тринадесет/. 

 
                Г –н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, след като нямаше други 

предложения за допълнение и изменение към дневния ред го постави на гласуване  

 

дневен ред: 
1.Информация за участието на Община Хайредин на ОП на ЕС през 2010 г. 

                                                               Докл. Р. Стойков – Кмет на Община Хайредин 

 

2.Отчет за дейността на местната комисия за борба срещу противообществените 

прояви на малолетни и непълнолетни за 2010 г. 

                                                               Докл. Ирина Цонова – гл. експерт”   

                                                               Хуманитарни дейности” в Община Хайредин 

 

3. Отчет за изпълнение на „ Програмата за опазване на околната среда за 2010 г.” 
                                                               Докл. Р. Стойков – Кмет на Община Хайредин 

4. Докладни: 

4.1 Вносител: Радослав Стойков, относно: Отдаване под наем на общински мери и пасища, 

чрез явен търг за 2011 г. 

 

                                                                  Докл. Р. Стойков – Кмет на Община Хайредин 

4.2 Вносител: Радослав Стойков, относно: Отдаване под наем без търг на земи от ОПФ – 

Общински Поземлен Фонд, на основание чл., 24 а, ал. 5, т. 2 от ЗСПЗЗ за 2011 г. 

                                                                        Докл. Р. Стойков – Кмет на Община Хайредин 

4.3 Вносител: Радослав Стойков, относно: Одобряване на проект за Подробен устройствен план 

– план за застрояване за „Пречиствателна станция за отпадни води – ПСОВ” в общински 

поземлен имот № 287011А – земеделска земя – в местността „ Долно ливаде” по КВС на с. 

Хайредин, Община Хайредин, област Враца. 

 

                                                                         Докл. Р. Стойков – Кмет на Община Хайредин 

                                  

 5. Отпускане на еднократни социални помощи за лечение и погребение на    

социално слаби граждани от общината за месец  март на  2011 г. 

                                                                           Докл. Нино Братанов – Председател  на ПК   

                                                                     по „Социални дейности”. 

 6 . Питания, изказвания и предложения на граждани. 
 

                                       ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  - 7/В. Александров,Г. Здравкова, Н.   

                                                                               Братанов, П. Кременски, Цв.  

                                                                                        Кръстев, А.Стефанов, Бл. Божков/ 
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“ПРОТИВ”     -  НЯМА 

                                                          “ВЪЗД.СЕ” -     НЯМА           

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА  

Г- н Николай Кожухарски , г – н Румен Христов, г- н Будьони Замфиров, г – н 

Петър Попов, г –жа Искра Гиздова, г – н Георги Кръстев  не гласуват! 

 

          Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предложи да се премине 

към обсъждане на точка първа от дневния ред. 

 
 

По т. 1 от дневния ред: Информация за участието на Община Хайредин на ОП на                        

                                           ЕС през 2010 г.   

 

   Г – н В. Александров – Председател на ОбС предостави думата на 

Председателите на ПК. 

               Г – н Цветомир Кръстев – Секретар на ПК по” БиФ”: Всички неща които 

са казани в информацията са така, но  имаше малки технически забележки, които са 

отстранени, но е  необходимо е по – подробен отчет, комисията предлага да бъде 

приета информация за участието на Община Хайредин на ОП на  ЕС през 2010 г.   

 

             Г – н Петър Кременски – Председател на ПК по „ ТСУ”:Комисията е 

разгледала информацията и предлага на ОбС да бъде приета. На комисията при 

обсъждането на материала възникнаха някои въпроси, които предлагаме да бъдат 

изразени в писмен вид към г – н Радослав Стойков – кмет на Община Хайредин и за 

заседанието през месец април да бъдат запознати общинските съветници. 

             Г – н  Нино Братанов – Председател на ПК по „ Социални дейности”: В 

комисията по „ Социални дейности”, също де разгледан този материал доста 

задълбочено, възникнаха някои въпроси  на които получихме отговор и предлагаме ОбС 

да я приеме. 

            Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „Контрол на решенията”: 

Приемаме  точка първа информация за участието на Община Хайредин на ОП на                     

ЕС през 2010 г., като предлагаме на ОбС също да бъде подкрепена. 

 

              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата 

на г – жа Дочка Цветкова - Директор Д- я ЕИИР и УТ 

 

            Г – жа Дочка Цветкова - Директор Д- я ЕИИР и УТ: Г  - жа Цветкова даде 

пояснения относно внесените и разработени проекти на община Хайредин , а именно  - 
„Предпазна подпорна стена за укрепване на левия бряг на река Огоста в границите на 

с.Хайредин”, вх. № BG161РО001-4.1.04-0017 на 12.11.2010 г., към МРРБ. Проектът е преминал 

етапа на оценка на административното съответствие. 

 - „Рехабилитация на път VRC 2163 Хайредин – Ботево – Липница (граница с община Мизия) 

км 0+000 – км 10+403”, подобект: „Ремонтни работи на ст. бетонов плочест мост L=6 м” и „ 

Път VRC 1037 – с.Бързина – с.Рогозен до границата с община Борован”, вх. № 06/321/00994 на 

22.10.2010 г., към Разплащателна агенция към МЗХ. Проектът е в процес на одобрение. 

 - „Първоначално залесяване на неземеделски земи – с.Хайредин”, вх. № 06/223/00186 на 

12.08.2010 г., към  Разплащателна агенция към МЗХ. Проектът е в процес на подписване на 

договор. 

 - „Подобряване на социално – битовите условия на живот на домуващите в Дом за стари хора с 

лежащо отделение на територията на с.Хайредин, общ.Хайредин”вх. № 06/321/00827 на 

15.09.2009 г., към  Разплащателна агенция към МЗХ. 
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В процес на приключване към 31.12.2010 г. е проект „Техническа помощ за подготовка на 

инвестиционен проект за изграждане на канализация и ПСОВ на с.Хайредин” по 

Оперативна програма Околна среда 2007-2013 . Фирмата изпълнител е разработила 

прединвестиционно проучване, АПР и съпътстващи анализи, проектиране на ПСОВ и 

канализация и попълване на апликационната форма за инфраструктурния проект, 

представила е работният проект, съгласно сключения договор.   

Проекти по Програма за Енергийна ефективност: 

-  Внесен в МРРБ и неодобрен е проект “Ефективно използване на енергията в ОУ Св.Св. 

Кирил и Методий” – с.Рогозен”. 

-  При отваряне на мярка ще бъде подаден проект “Обследване за енергийна ефективност, 

изготвяне на доклад и резюме от обследването, както и комплект проектна документация по 

част: АС, ОиВ и Електро за СОУ “В.Воденичарски” – с.Хайредин”. 

- По трансгранично сътрудничество България – Румъния за 2009 г.са подадени следните 

проекти: 

- Проект “Хора за хора” на стойност 250 000 евро 

- “Оборудване на Социално къща”. Община Хайредин е водеща по проекта, който е на стойност 

170 000 евро 

- “Оборудване на общински медицински кабинети”. Община Хайредин е партньор по проекта. 

Стойността на проекта е 70 000 евро. И трите проекта са на фаза “Разглеждане от Европейската 

комисия”. 

По оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” Общинска администрация 

кандидатства с два проекта  през месец януари 2010г.  „ Социален асистент и домашен 

помощник в Община Хайредин” и „Защитено жилище за младежи с умствена 

изостаналост в община Хайредин”.    И двата проекта не са одобрени. 

Предстои през 2011 г. да бъдат внесени изготвените проекти:  

- “Водопроводни клонове – главни клонове и вътрешна водопроводна мрежа – І етап – 

с.Михайлово, общ.Хайредин”. 

-  „Водопроводни клонове – главни клонове, вътрешна и външна водопроводна мрежа – ІІ етап, 

с.Михайлово”. 

-  “Реконструкция на хранителен водопровод и главни клонове на ВВМ на с.Хайредин, 

подобект: второстепенни клонове”. 

- „Главен напорен водопровод – главни клонове и вътрешна водопроводна мрежа – І и ІІ етап 

на с.Рогозен”. 

-  “Ремонт на язовирна стена и основния изпускател на язовир “Бързина”. Внесен в 

Междуведомствената комисия за бедствия и аварии към МВР. 

През 2010 г. Агенция Социално подпомагане сключва договор с Община Хайредин, като 

партньор по проект „Подкрепа за достоен живот”. На първи етап имаме 16 потребителя, 

които се обслужват от 15 лични асистенти. На втори етап от м. март имаме 21 

потребителя, които се обслужват от 21 лични асистенти. 

- През февруари 2011 г. е внесен проект „ Благоустрояване на терен Янкова падина” – 

с.Хайредин по Национална кампания „За чиста околна среда” на тема „Обичам природата – и аз 

участвам”, към МОСВ. 

След като нямаше други желаещи да вземат отношение г – н В. Александров – 

Председател на ОбС Хайредин постави точка  първа  на гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 

№ 419 

1.ОбС Хайредин, на основание чл., 21, ал. 1 от ЗМСМА и чл., 5, ал. 1 от 

Правилника за организация и дейността на ОбС приема информацията за участие 

на общината с проекти по ОП на ЕС през 2010 г. 

 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  7  

“ПРОТИВ”     -  НЯМА 

                                                          “ВЪЗД.СЕ” -     НЯМА           

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА  
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Г- н Николай Кожухарски , г – н Румен Христов, г- н Будьони Замфиров, г – н 

Петър Попов, г –жа Искра Гиздова, г –н Георги Кръстев не гласуват! 

 

               Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин отправи забележка към 

групата от общински съветници, която не изразява своето мнение чрез гласуване, че 

няма да бъдат отразени в протокола и ще бъдат наложени санкции съгласно 

Правилника за работата,  организацията  и дейността на ОбС Хайредин като не им 

се  впишат възнагражденията, ако не променят държанието си и т.е. да гласуват 

независимо как! 

 

               Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин обяви почивка то 

10.30 ч., до 10.45 ч., след което ОбС Хайредин възобнови своята работа да 

изчерпване на дневния ред. 

 

По т. 2 от дневния ред: Отчет за дейността на местната комисия за борба срещу  

                                           противообществените прояви на малолетни и   

                                           непълнолетни за 2010 г. 

 

                Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата 

на Председателите на ПК по точка втора от дневния ред. 

               Г –н Нино Братанов – Председател на ПК по „ Социални дейности”: 

Отчета за дейността  на местната комисия за борба срещупротивообществените 

прояви на  малолетни и непълнолетни в община Хайредин  бе разгледан доста 

обстойно на ПК, станаха дебати и възникнаха въпроси на които  г – жа Ирина 

Николова Цонова- гл. експерт „ Хуманитарни дейности” бе уведомена и даде отговор. 

Отчета е  добре разработен и подготвен стига да може да се прилага и в нашата 

община.  Комисията предлага на ОбС точка втора от дневния ред да бъде приета. 

 

             Г – н Цветомир Кръстев – Секретар на ПК по „БиФ”: Основната задача на   

отчета е -предотвратяване, пресичане и разкриване на престъпленията, и на 

противообществените прояви на малолетни, и непълнолетни на територията на 

община Хайредин. Ангажиране  на  обществената  среда - семейството,  училищната 

общност, държавните  органи  и  структурите  на  гражданското общество  по  

превенция  на  противообществените  прояви  на  малолетните  и  непълнолетните,  и  

подобряване  на  вторичната превенция  на  местните  и  училищните  комисии  за  

БППМН.  Комисията предлага отчета да бъде приет. 

 

              Г – н  Петър Кременски – Председател на ПК по „ТСУ”: Отчета   за 

дейността на местната комисия за борба срещу противообществените прояви на 

малолетни и  непълнолетни за 2010 г., се разгледа и обсъди в ПК по „ ТСУ” и 

предлагаме на ОбС да бъде подкрепена. 

              Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „ Контрол на 

решенията”: На ПК по „ Контрол на решенията” бе разгледан тази точка от 

дневния ред,  станаха коментари и бяха зададени въпроси. Необходимо е повишаване 

осведомеността и активността на обществото в борбата срещу  тютюнопушенето  

и  употребата  на  алкохол  от  децата,  чрез  разширяване  на  възпитателната и  

подобряване  на  контролната  дейност  с  цел  тяхното  ограничаване,  и  създаване  

на  обществена  непримиримост  към  тези  явления. Предлагаме на ОбС да бъде 

приет и одобрен отчета. 
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             Г – н Цветомир Кръстев – общински съветник предложи да бъдат прекратени 

дебатите по точка втора от дневния ред, след което г – н В. Александров – 

Председател на ОбС Хайредин постави предложението за прекратяване на дебатите  

на тази точка и  съвета гласуват така: 

 

                                                 ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  8 /В. Александров, Цв. Кръстев,  

                                                                                               Стефанов, Бл. Божков, Г.  

                                                                                               Здравкова, Н. Братанов,Н.  

                                                                                               Кожухарски, Кременски/ 

“ПРОТИВ”     -  НЯМА 

                                                          “ВЪЗД.СЕ” -           5    /Искра Гиздова, Р. Христов,  

                                                                                                 Замфиров, Г.Кръстев, Попов/          

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА  

 

            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, след като бяха 

прекратени дебатите чрез гласуването от ОбС постави на гласуване   отчета  за 

дейността на местната комисия за борба срещу противообществените прояви на 

малолетни и  непълнолетни за 2010 г., и съвета взе 

 

РЕШЕНИЕ 

№ 420 

 

1.ОбС Хайредин, на основание чл., 21, ал. 1 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 1 от 

Правилника за организация и дейността на ОбС и чл., 6, ал. 1 и ал., 2 от Закона за 

Борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни приема 

отчета за дейността на местната комисия за борба срещу противообществените 

прояви на малолетни и непълнолетни за 2010 г. 

2. ОбС Хайредин препоръчва на кметовете по населени места в Община Хайредин 

да предприемат конкретни мерки за активизиране на комисиите изградени към 

кметствата за борба срещу противообществените прояви на малолетни и 

непълнолетни и отделят повече внимание за подобряване на индивидуалната и 

превантивна работа с децата цел намаляване и недопускане на 

противообществените прояви от малолетни и непълнолетни граждани на 

територията на общината. 

 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  7 

“ПРОТИВ”     -  НЯМА 

                                                          “ВЪЗД.СЕ” -               6           

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА  

 

По т. 3 от дневния ред:  Отчет за изпълнение на „ Програмата за опазване на  

                                            околната среда за 2010 г.” 

 

              Г – н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 

г – ца  Десислава Захариева Цветкова – гл. експерт  Инвестиционни програми и 

проекти и Екология в Община Хайредин. 

 

             Г – ца  Десислава Захариева Цветкова – гл. експерт  Инвестиционни 

програми и проекти и Екология в община Хайредин: основните  задачи, които се 

поставят с  отчета, са свързани с настоящите проблеми по опазване на околната 
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среда, бъдещи мероприятия за снижаване на вредни последици от човешката 

дейност. Общинската програма за опазване на околната среда не фиксира строго 

параметрите и мероприятията, а е програма с отворен статут за доразвиване и 

разширяване на обхвата. 

               Г –н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 

Председателите на ПК при ОбС Хайредин. 

  Г – н Цветомир Кръстев – Секретар на ПК по „ БиФ”: Този материал бе 

разгледан в комисията и предлагаме на ОбС да бъде приет. На комисията също имаше 

представител от общинска администрация, към които бяха зададени въпроси и беше 

внесено пояснение. 

   Г – н Петър Кременски – Председател на ПК по „ ТСУ”:  На ПК по „ТСУ” 

бе разгледан този материал и станаха дебати. Ангажирането на населението с 

проблема отпадъци се ограничава до официални и неформални жалби и оплаквания от 

наличието на нерегламентирани сметища на територията на общината. По-голяма 

част от обществото счита своите задължения по опазване чистотата на 

населеното място изпълнени с плащането на такса смет. В община Хайредин 

обезвреждането на отпадъците се извършва чрез депониране на общинските 

сметища. Усилията на община Хайредин са акцентирани върху  закриване на 

нерегламентираните сметищ. Основна задача  пред съвременното общество остава 

възпитаването у хората на чувство на дълг към опазване на природните дадености и 

тяхното грижливо стопанисване.  Предложение от общинските съветници да се 

включим към инициативата на „bTV”- да почистим България за един ден е 

предложението на ПК по „ТСУ” на 09.04.2011 г. Комисията предлага на ОбС да бъде 

приет този материял. 

               Г – н   Нино Братанов - Председател на ПК по „Социални дейности””:   
Информацията бе разгледана на заседанието на ПК по „Социални дейности” и има 

още неща които биха могли да се допълнят. Предлагаме да се обърне внимание на 

общинска администрация като се внасят отчета за изпълнение на актовете на ОбС 

да се изготвят по – задълбочени анализи. 

              Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „ Контрол на 

решенията” : В комисията е разгледан този материал и предлагаме на ОбС да се 

приеме. 

               Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 

кметовете по населени места. Те изразиха единодушна мнение, че ще участват в 

пролетното почистване и се присъединяват към инициативата на „bTV”, поясниха 

още, че в мероприятието ще се включат още децата от училищата, общинска 

администрация и всички частни фирми. 

               Отношение по тази точка от дневния ред взеха още г – н Петър Попов – 

общински съветник, г – н Николай Кожухарски – общински съветник,  г – н Будьони 

Замфиров – общински съветник. Г – н Будьони Замфиров  предложи да бъдат 

гласувани предложенията за решение точка по точка. 

 

                      След направеното предложение за гласуване проекта за решение точка 

по точка г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин подложи на 

гласуване това предложение и съвета гласува така: 

 

 ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  - 6 

“ПРОТИВ”     -          1 

                                                          “ВЪЗД.СЕ” -               1           

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА  
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Останалите общински съветници отсъстват от залата. 

Г- н Николай Кожухарски , г – н Румен Христов, г- н Будьони Замфиров, г – н Петър 

Попов, г –жа Искра Гиздова. 

                 Г – н В. Александров – Председател на ОбС предложи на общинските 

съветници  отделните точки на гласуване и съвет  взе 

РЕШЕНИЕ 

№ 421 

 

1.ОбС Хайредин, на основание чл., 21, ал. 1 от ЗМСМА, чл. 5, ал. 1 от Правилника 

за организация и дейността на ОбС и чл. 79, ал.5 от Закона за опазване на 

околната среда приема отчета за изпълнение на Програмата за опазване на 

околната среда на територията на общината за 2010 г. 

 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  7 

“ПРОТИВ”     -  НЯМА 

                                                          “ВЪЗД.СЕ” -               6           

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 

2. ОбС Хайредин, приема месец април да бъде месец на хигиенизирането на 

населените места и възлага на Кмета на Община Хайредин и кметовете на 

кметства да приемат планове и създадат организация за почистване на населените 

места и засаждане на дървесни видове на определените за целта места и приема да 

участва в инициативата на „БТВ” на 09.04.2011 г., да стане ден на чистотата в 

Община Хайредин. 

                                                 ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  7 

“ПРОТИВ”     -     5 

“ВЪЗД.СЕ” -               1 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 

3. ОбС Хайредин, възлага на Кмета на Община Хайредин и кметовете на населени 

места да изградят комисии които да извършат проверка за състоянието на 

дърветата на територията на населените места и състави протокол за похабените 

и опасни за здравето на хората дървета /от падане/ и да бъдат отстранени, или 

почистени. 

 

                                                 ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  8 

“ПРОТИВ”     -     НЯМА 

        “ВЪЗД.СЕ” -      НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 

Г- н Николай Кожухарски , г – н Румен Христов, г- н Будьони Замфиров, г – н Петър 

Попов, г –жа Искра Гиздова не гласуват! 

 

4. ОбС Хайредин, възлага на общинска администрация да проучи възможностите 

на горските стопанства за отглеждане на различни видове дървета за разсад и при 

какви условия те могат да бъдат предоставени за нуждите на общината на 

юридически и физически лица. След проучването на условията и видовете 

дейности да могат да се предоставят и на населението на общината. 
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                                                ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  5 

“ПРОТИВ”     -  1 

        “ВЪЗД.СЕ” -    1 

РЕШЕНИЕТО   СЕ ПРИЕМА 

Г – н Петър Попов, г – н Румен Христов и г – жа Искра Гиздова, г – н Георги Кръстев, 

г – н Цветомир Кръстев, г –н Будьони Замфиров – отсъстват от залата! 

 

По т. 4 от дневния ред: Докладни: 

                                          4.1 Вносител: Радослав Стойков, относно: Отдаване под наем на  

                                              общински мери и пасища, чрез явен търг за 2011 г. 

 

 

 

                  Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата 

на г – жа Таня Андреева – Административен секретар на Община Хайредин, която 

запозна общинските съветници по – подробно с представената докладна от г – н 

Радослав Стойков – Кмет на Община Хайредин. 

                 След като нямаше други желаещи да изкажат мнението си, г – н В. 

Александров – Председател на ОбС Хайредин постави точка 4.1 от дневния ред на 

гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 

№ 422 

1.ОбС  Хайредин, на основание чл., 37 П от ЗСПЗЗ, Заповед РД09 – 116/21.02.2011 

г., и по реда на гл., 7, чл., 48, т.3 от Наредба № 5 на ОбС Хайредин приема да се 

отдаде под наем чрез явен търг мери и пасища от общински поземлен фонд с 

начална тръжна цена 5 лв., на декар по землища както следва: 

 
по землища както следва: 

 №на 

имот 

площ нтп землище 

1 061010 56,814 Мери и 

пасища 

Хайредин 

2 061022 12,866 Мери и 

пасища 

Хайредин 

3 090101 1,771 Мери и 

пасища 

Хайредин 

4 091005 107,435 Мери и 

пасища 

Хайредин 

5 105120 89,281 Мери и 

пасища 

Хайредин 

6 106123 21,800 Мери и 

пасища 

Хайредин 

7 107001 659,419 Мери и 

пасища 

Хайредин 

8 107109 3,287 Мери и 

пасища 

Хайредин 

9 107111 6,638 Мери и 

пасища 

Хайредин 

10 107217 4,362 Мери и Хайредин 
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пасища 

11 108117 1,266 Мери и 

пасища 

Хайредин 

12 108505 0,107 Мери и 

пасища 

Хайредин 

13 108508 4,032 Мери и 

пасища 

Хайредин 

14 108509 20,011 Мери и 

пасища 

Хайредин 

15 108510 3,479 Мери и 

пасища 

Хайредин 

16 108511 23,407 Мери и 

пасища 

Хайредин 

17 108513 0,080 Мери и 

пасища 

Хайредин 

18 100514 0,119 Мери и 

пасища 

Хайредин 

19 108515 0,420 Мери и 

пасища 

Хайредин 

20 108516 35,842 Мери и 

пасища 

Хайредин 

21 108517 4,099 Мери и 

пасища 

Хайредин 

22 138001 742,476 Мери и 

пасища 

Хайредин 

23 282001 101,719 Мери и 

пасища 

Хайредин 

24 283011 170,019 Мери и 

пасища 

Хайредин 

25 300002 0,416 Мери и 

пасища 

Хайредин 

26 300004 142,345 Мери и 

пасища 

Хайредин 

27 300006 1,829 Мери и 

пасища 

Хайредин 

28 300102 0,866 Мери и 

пасища 

Хайредин 

29 300103 1,791 Мери и 

пасища 

Хайредин 

30 029001 6,021 Мери и 

пасища 

Манастирище 

31 048001 78,886 Мери и 

пасища 

Манастирище 

32 070001 7,379 Мери и 

пасища 

Манастирище 

33 070002 11,641 Мери и 

пасища 

Манастирище 

34 100005 32,173 Мери и 

пасища 

Манастирище 
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35 101002 27,652 Мери и 

пасища 

Манастирище 

36 101004 49,935 Мери и 

пасища 

Манастирище 

37 102001 250,060 Мери и 

пасища 

Манастирище 

38 105001 42,969 Мери и 

пасища 

Манастирище 

39 113001 93,223 Мери и 

пасища 

Манастирище 

40 114001 93,223 Мери и 

пасища 

Манастирище 

41 118001 2,040 Мери и 

пасища 

Манастирище 

42 118005 10,627 Мери и 

пасища 

Манастирище 

43 118007 21,647 Мери и 

пасища 

Манастирище 

44 118009 1,434 Мери и 

пасища 

Манастирище 

45 118010 1,969 Мери и 

пасища 

Манастирище 

46 118011 11,515 Мери и 

пасища 

Манастирище 

47 118014 0,470 Мери и 

пасища 

Манастирище 

48 118015 1,872 Мери и 

пасища 

Манастирище 

49 119002 281,608 Мери и 

пасища 

Манастирище 

50 126001 90,234 Мери и 

пасища 

Манастирище 

51 126002 102,848 Мери и 

пасища 

Манастирище 

52 126004 10,075 Мери и 

пасища 

Манастирище 

53 126005 2,746 Мери и 

пасища 

Манастирище 

54 126006 10,892 Мери и 

пасища 

Манастирище 

55 126007 72,937 Мери и 

пасища 

Манастирище 

56 134001 32,806 Мери и 

пасища 

Манастирище 

57 134002 79,707 Мери и 

пасища 

Манастирище 

58 147004 11,685 Мери и 

пасища 

Манастирище 

59 148001 65,240 Мери и Манастирище 
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пасища 

60 012028 42,065 Мери и 

пасища 

Рогозен 

61 014009 115,696 Мери и 

пасища 

Рогозен 

62 019022 19,317 Мери и 

пасища 

Рогозен 

63 021011 8,723 Мери и 

пасища 

Рогозен 

64 073039 21,266 Мери и 

пасища 

Рогозен 

65 078020 2,236 Мери и 

пасища 

Рогозен 

66 078021 2,555 Мери и 

пасища 

Рогозен 

67 078022 555.593 Мери и 

пасища 

Рогозен 

68 078023 107,358 Мери и 

пасища 

Рогозен 

69 078024 92,260 Мери и 

пасища 

Рогозен 

70 078025 85,217 Мери и 

пасища 

Рогозен 

71 078026 422.310 Мери и 

пасища 

Рогозен 

72 078027 229,404 Мери и 

пасища 

Рогозен 

73 078028 36,027 Мери и 

пасища 

Рогозен 

74 078029 475,058 Мери и 

пасища 

Рогозен 

75 078030 413,503 Мери и 

пасища 

Рогозен 

76 078031 41.080 Мери и 

пасища 

Рогозен 

77 078032 117.246 Мери и 

пасища 

Рогозен 

78 078033 733.773 Мери и 

пасища 

Рогозен 

79 078034 37.372 Мери и 

пасища 

Рогозен 

80 078035 53.575 Мери и 

пасища 

Рогозен 

81 078036 88,497 Мери и 

пасища 

Рогозен 

82 078037 98.386 Мери и 

пасища 

Рогозен 

83 078038 2.381 Мери и 

пасища 

Рогозен 
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84 078039 48.760 Мери и 

пасища 

Рогозен 

85 078041 29.255 Мери и 

пасища 

Рогозен 

86 030049 3,037 Мери и 

пасища 

Михайлово 

87 030051 3.527 Мери и 

пасища 

Михайлово 

88 030059 5.708 Мери и 

пасища 

Михайлово 

89 030062 6.007 Мери и 

пасища 

Михайлово 

90 030063 5.995 Мери и 

пасища 

Михайлово 

91 030064 5.993 Мери и 

пасища 

Михайлово 

92 030066 6.524 Мери и 

пасища 

Михайлово 

93 030074 52.938 Мери и 

пасища 

Михайлово 

94 032001 109.920 Мери и 

пасища 

Михайлово 

95 043021 46.112 Мери и 

пасища 

Михайлово 

96 044001 392.342 Мери и 

пасища 

Михайлово 

97 045009 7.537 Мери и 

пасища 

Михайлово 

98 045013 73.076 Мери и 

пасища 

Михайлово 

99 050001 25.894 Мери и 

пасища 

Михайлово 

100 062001 175.532 Мери и 

пасища 

Михайлово 

101 062003 335,817 Мери и 

пасища 

Михайлово 

102 063001 373.433 Мери и 

пасища 

Михайлово 

103 089002 7.558 Мери и 

пасища 

Михайлово 

104 089004 54.957 Мери и 

пасища 

Михайлово 

105 090001 111.164 Мери и 

пасища 

Михайлово 

106 091001 10.540 Мери и 

пасища 

Михайлово 

107 105001 15.007 Мери и 

пасища 

Михайлово 

108 001012 13.583 Мери и Бързина 
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пасища 

109 001047 29.370 Мери и 

пасища 

Бързина 

110 017002 5.309 Мери и 

пасища 

Бързина 

111 017003 10.590 Мери и 

пасища 

Бързина 

112 017004 101.608 Мери и 

пасища 

Бързина 

113 017006 264.968 Мери и 

пасища 

Бързина 

114 017007 417.636 Мери и 

пасища 

Бързина 

115 017008 270.890 Мери и 

пасища 

Бързина 

116 017009 253.971 Мери и 

пасища 

Бързина 

117 017011 14.025 Мери и 

пасища 

Бързина 

118 017012 184,136 Мери и 

пасища 

Бързина 

119 017013 22,457 Мери и 

пасища 

Бързина 

120 017014 6.012 Мери и 

пасища 

Бързина 

121 017015 5,932 Мери и 

пасища 

Бързина 

122 017016 55,474 Мери и 

пасища 

Бързина 

123 017017 307,509 Мери и 

пасища 

Бързина 

124 017018 262,470 Мери и 

пасища 

Бързина 

125 017019 161,496 Мери и 

пасища 

Бързина 

126 500052 3,949 Мери и 

пасища 

Бързина 

127 500,054 4.439 Мери и 

пасища 

Бързина 

128 500.060 12.022 Мери и 

пасища 

Бързина 

129 500072 8.816 Мери и 

пасища 

Бързина 

130 007005 56,676 Мери и 

пасища 

Ботево 

131 007007 1,596 Мери и 

пасища 

Ботево 

132 007008 1.348 Мери и 

пасища 

Ботево 
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133 007009 1.258 Мери и 

пасища 

Ботево 

134 015010 18.243 Мери и 

пасища 

Ботево 

135 030017 2.584 Мери и 

пасища 

Ботево 

136 030018 4,550 Мери и 

пасища 

Ботево 

137 030019 1,603 Мери и 

пасища 

Ботево 

138 030020 1,145 Мери и 

пасища 

Ботево 

139 051001 4,653 Мери и 

пасища 

Ботево 

140 058001 2,163 Мери и 

пасища 

Ботево 

 

                                                ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  9 

“ПРОТИВ”     -  НЯМА 

        “ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

РЕШЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 

Г – н Петър Попов, г – н Румен Христов и г – жа Искра Гиздова, Будьони Замфиров – 

отсъстват от залата. 

 

По т. 4.2 от дневния ред:  Вносител: Радослав Стойков, относно: Отдаване под наем без  

                                                  търг на земи от ОПФ – Общински Поземлен Фонд, на основание  

                                                  чл., 24 А, ал. 5, т. 2 от ЗСПЗЗ за 2011 г. 

 

                Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата 

на водещите на ПК при ОбС Хайредин. 

               Председателите на комисии изразиха мнение, че докладната е 

разглеждана и обсъждана и предлагат на общинските съветници да бъде приета. 

               След като нямаше други предложения за допълнение и изказвания по тази 

точка от дневния ред г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин 

постави точка 4.2 отдаване под наем без търг на земи от ОПФ – Общински Поземлен 

Фонд, на основание чл., 24 А, ал. 5, т. 2 от ЗСПЗЗ за 2011 г., на гласуване  и съвета взе  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 423 

1. ОбС Хайредин, на основание чл., 24 А, ал., 5, т.2 от ЗСПЗЗ  приема докладната 

на Кмета на Община Хайредин да се отдадат под наем за една година земеделски 

имоти без търг, при цена 15 лв., на декар както следва: 

 
 № на имот площ нтп землище 

1 207002 1,200 нива Хайредин 

2 226005 0,108 нива Хайредин 

3 226010 0,283 нива Хайредин 

4 226011 0,515 нива Хайредин 

5 226017 1,007 нива Хайредин 
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6 227003 0,347 нива Хайредин 

7 227004 1,147 нива Хайредин 

8 227005 0,759 нива Хайредин 

9 227006 0,600 нива Хайредин 

10 227007 0,195 нива Хайредин 

11 227008 0,182 нива Хайредин 

12 227009 0,146 нива Хайредин 

13 227010 0,327 нива Хайредин 

14 227011 0,333 нива Хайредин 

15 230001 0,699 нива Хайредин 

16 230003 0,932 нива Хайредин 

17 231001 0,856 нива Хайредин 

18 232008 0,075 нива Хайредин 

19 232009 0,064 нива Хайредин 

20 232010 0,058 нива Хайредин 

21 232011 0,054 нива Хайредин 

23 232012 0,018 нива Хайредин 

24 232013 0,025 нива Хайредин 

25 232014 0,033 нива Хайредин 

26 232015 0,029 нива Хайредин 

27 232016 0,092 нива Хайредин 

28 283002 0,643 нива Хайредин 

29 283004 0,300 нива Хайредин 

30 Част от 

имот287006 

6.000 нива Хайредин 

31 283009 0,321 нива Хайредин 

32 111028 1,000 ливада Хайредин 

33 129007 5,561 ливада Хайредин 

34 165001 116,577 ливада Хайредин 

35 004020 1,889 ливада Манастирище 

36 030017 0,856 ливада Манастирище 

37 030018 2,294 ливада Манастирище 

38 032001 46,150 ливада Манастирище 

39 033001 2,628 ливада Манастирище 

40 034020 3,000 ливада Манастирище 

41 043005 3,857 ливада Манастирище 

42 043006 3,130 ливада Манастирище 

43 043010 2,920 ливада Манастирище 

44 050002 2,501 ливада Манастирище 

45 057009 0,790 ливада Манастирище 

46 060004 1,450 ливада Манастирище 

47 060018 1,305 ливада Манастирище 

48 099005 2,142 ливада Манастирище 

49 099007 48,439 ливада Манастирище 

50 114002 0,424 ливада Манастирище 

51 078014 32,004 ниви Рогозен 

52 078015 21,340 ниви Рогозен 

53 078016 6,306 ниви Рогозен 
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54 078017 42,653 ниви Рогозен 

55 078018 15,555 ниви Рогозен 

56 078019 8,722 ниви Рогозен 

57 047001 73,892 Изп.ли

вади 

Рогозен 

58 048017 1,582 Изп.ли

вади 

Рогозен 

59 050001 12,689 Изп.ли

вади 

Рогозен 

60 051006 16,749 Изп.ли

вади 

Рогозен 

61 051019 8,051 Изп.ли

вади 

Рогозен 

62 051054 25,959 Изп.ли

вади 

Рогозен 

63 051065 11,552 Изп.ли

вади 

Рогозен 

64 057001 31,282 Изп.ли

вади 

Рогозен 

65 058004 9,703 Изп.ли

вади 

Рогозен 

66 058005 27,636 Изп.ли

вади 

Рогозен 

67 059004 38,722 Изп.ли

вади 

Рогозен 

68 098007 0,998 нива Михайлово 

69 101008 5,193 нива Михайлово 

70 102028 17,627 нива Михайлово 

71 102062 1,003 нива Михайлово 

72 102111 0,997 нива Михайлово 

73 102112 1,596 нива Михайлово 

74 103001 11.042 нива Михайлово 

 
                                                ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  9 

“ПРОТИВ”     -  НЯМА 

        “ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

РЕШЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 

Г – н Петър Попов, г – н Румен Христов и г – жа Искра Гиздова, Будьони Замфиров – 

отсъстват от залата. 

 

По т. 4.3 от дневния ред: Вносител: Радослав Стойков, относно: Одобряване на проект  

                                             за Подробен устройствен план – план за застрояване за  

                                            „Пречиствателна станция за отпадни води – ПСОВ” в  

                                            общински поземлен имот № 287011А – земеделска земя – в  

                                            местността „ Долно ливаде” по КВС на с. Хайредин, Община  

                                            Хайредин, област Враца. 

 

   Г – н  В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Уважаеми Дами и 

Господа Общински съветници, с Решение № 383 от 26.11.2010г. Общински съвет – 
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Хайредин е дал съгласие да бъде изградена ПСОВ в поземлен имот № 287011- частна 

общинска собственост, с начин на трайно ползване – нива, находящ се в местността 

„Долно Ливаде” в землището на с. Хайредин, общ. Хайредин. На основание чл. 124, ал. 

2 от ЗУТ, Кмета на Община Хайредин е възложил изработване на Проект за ПУП – ПЗ, 

в обхват ПИ с № 287011, с цел отреждане на площадка за изграждане на ПСОВ в имота.  

Проектът е съгласуван със заинтересуваните централни и териториални администрации 

на основание чл. 128, ал. 6 и по реда на чл. 121, ал. 2 от Закона за устройство на 

територията /ЗУТ/: Становище по екологична оценка – Решение № ВР-07-ПР/2011г. от 

16.03.2011г. на РИОСВ – Враца, с което се съгласува проекта за застрояване; Писмо с 

изх. № 1200168366/22.11.2010г. от „ЧЕЗ Разпределение България” АД; Санитарно 

становище с изх. № КД-04-357/09.03.2011г. за съгласуване на проекта от РЗИ – Враца; 

Писмо с изх. № 901/15.11.2010г. за съгласуване на проекта от „В и К” ООД – Враца; 

Писмо с Рег. № 56223/11.12.2010г. от ОДМВР – Враца; Уведомително писмо с изх. № 

21/10.02.2011г. от „БТК” АД – Враца; Становище с изх. № 87/11.02.2011г.  от ОПУ – 

Враца. Проектът е разгледан от Общинския експертен съвет по устройство на 

територията и с решение № 1 по Протокол № 2 от 24.03.2011г. на основание чл. 128, ал. 

13 от ЗУТ е приет и допуснат за одобряване от Общински съвет по реда на чл. 129, ал. 1 

от ЗУТ. След влизане в сила на решението за одобряване на подробния устройствен 

план ще се извърши процедурата по промяна на предназначението на земята, 

предвидена в ЗОЗЗ с оглед реализиране на предвиденото застрояване. 

            След като нямаше общински съветници, които да вземат отношение по 

тази точка от дневния ред г – н В. Александров я постави на гласуване и съвета взе 

 

РЕШЕНИЕ 

№ 424  

 

1.ОбС Хайредин, одобрява проект за подробен устройствен план  - план за 

застрояване на „Пречиствателна станция за отпадни води – ПСОВ” в 

общински имот – земеделска земя, № 287011 по КВС на с. Хайредин, общ. 

Хайредин, обл. Враца. 

2.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Хайредин и 

Областния управител на Област Враца и се обнародва в „Държавен вестник” 

в 7-дневен срок от приемането му. 

3.Настоящото решение подлежи на оспорване по реда на чл. 215 от ЗУТ в 14-

дневен срок от обнародването му в „Държавен вестник” пред 

Административен съд – Враца. 

 

                                                ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  9 

“ПРОТИВ”     -  НЯМА 

        “ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

РЕШЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 

Г – н Петър Попов, г – н Румен Христов и г – жа Искра Гиздова, Будьони Замфиров – 

отсъстват от залата. 

 
 

 По т. 5 от дневния ред: Отпускане на еднократни помощи за лечение и  

                                            погребение на социално слаби граждани за месец март    

                                            2011 г. 
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                По тази точка от дневния ред г – н В. Александров – Председател на ОбС 

Хайредин предостави думата на г – н Нино Атанасов Братанов  –  Председател на  

 ПК по „ Социални дейности”. 

                Г – н Нино Атанасов Братанов  - Председател на ПК по « Социални 

дейности»  прочете одобрените молби  на социално слаби граждани от общината 

за лечение и погребение от ПК за месец  март  2011 г. 

 

 

              -  Дилян Радославов Борисов  – от с. Рогозен  ПК по « Социални дейности» 

предлага на ОбС да бъде одобрена сумата от 50.00 лева ; 

               -Димитър Благоев Коларски – от с. Рогозен, ПК по « Социални дейности» 

предлага да бъде одобрена сумата в размер на 60.00 лв.; 

              -  Искра Милчева Методиева  – от с.Рогозен, ПК предлага да бъде одобрена 

сумата в размер на 50.00 лв.; 

            -  Татяна Петърчова Петрова  – от с. Михайлово, ПК по» Социални дейности» 

предлага да бъде обобрена сумата в размер на 50.00 лв.; 

            - Георги Донков Христов – от с. Хайредин, ПК по « Социалнидейности» 

предлага да бъде отпусната сумата в размер на 50.00 лв.; 

            - Петя Иванова Миткова – от с. Манастирище, ПК по « Социални дейности» 

предлага на ОбС Хайредин да бъде отпусната сумата в размерна 50.00 лв.; 

            -  Галина Христова Тишова – от с. Манастирище, ПК по « Социални дейности», 

предлага да бъде отпусната сумата в размер на 50.00 лв., за лечение. 

            - Цветан Димитров Везирски – от с. Манастирище, ПК по « Социални 

дейности»  предлага на ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата в размер на 30.00 лв.; 

             - Красимир Климентов Йончев – от с.Бързина, ПК по « Социални дейности», 

предлага на ОбС да бъде одобрена сумата в размер на 30.00 лв.;/ за погребение /; 

            - Мадлена Тодорова Иванова – от с. Хайредин, ПК по « Социални дейности», 

предлага да бъде одобрена сумата в размер на 100.00 лв; 

           - Красимир Митков Костов – от с. Михайлово, ПК по «Социални дейности» 

предлага да бъде одобрена сумата в размер на 30.00 лв.; 

          -   Георги Йоцов Николов – от с. Хайредин, ПК по «Социални дейности» предлага 

да бъде одобрена сумата в размер на 60.00 лв. 

         -   Михайл Георгиев Младенчов – от с. Хайледин ,ПК по «Социални дейности», 

предлага да бъде одобрена сумата в размер на 40.00 лв.; 

        -    Галина Илиева Илиева – от с. Рогозен, ПК по « Социални дейности», предлага 

да бъде одобрена сумата в размер на 50.00 лв.; 

 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС предложи  общински съвет Хайредин да 

гласува така предложените и одобрени молби от ПК по „Социални дейности” и съвета 

взе  

РЕШЕНИЕ 

№ 425 
1.ОбС Хайредин, одобрява предложените от ПК по «Социални дейности» молби за 

помощи на социално слаби граждани от общината за месец   март  на  2011 г, както 

следва: 

 

              -  Дилян Радославов Борисов  – от с. Рогозен  ОбС Хайредин одобрява 

сумата в размер на  50.00 лева ; 

               -Димитър Благоев Коларски – от с. Рогозен, ОбС Хайредин одобрява 

сумата в размер на 60.00 лв.; 
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              - Искра Милчева Методиева  – от с.Рогозен, ОбС Хайредин одобрява 

сумата в размер на 50.00 лв.; 

            -  Татяна Петърчова Петрова  – от с. Михайлово, ОбС Хайредин одобрява 

сумата в размер на 50.00 лв.; 

             - Георги Донков Христов – от с. Хайредин, ОбС Хайредин  одобрява сумата 

в размер  предлага да бъде отпусната сумата в размер на 50.00 лв.; 

            - Петя Иванова Миткова – от с. Манастирище, ОбС Хайредин  одобрява 

сумата в размерна 50.00 лв.; 

            -  Галина Христова Тишова – от с. Манастирище, ОбС Хайредин одобрява 

сумата в размер на 50.00 лв., за лечение. 

            - Цветан Димитров Везирски – от с. Манастирище, ОбС Хайредин одобрява  

сумата в размер на 30.00 лв.; 

             - Красимир Климентов Йончев – от с.Бързина, ОбС Хайредин одобрява 

сумата в размер на 30.00 лв.;/ за погребение /; 

            - Мадлена Тодорова Иванова – от с. Хайредин, ОбС Хайредин одобрява 

сумата в размер на 100.00 лв; 

           - Красимир Митков Костов – от с. Михайлово, ОбС Хайредин одобрява 

сумата в размер на 30.00 лв.; 

          - Георги Йоцов Николов – от с. Хайредин, ОбС Хайредин одобрява сумата в 

размер на 60.00 лв. 

         -   Михайл Георгиев Младенчов – от с. Хайледин ,ОбС Хайредиен одобрява 

сумата в размер на 40.00 лв.; 

        - Галина Илиева Илиева – от с. Рогозен,  ОбС Хайредин одобрява сумата в 

размер на 50.00 лв.; 

 

                                                ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  9 

“ПРОТИВ”     -  НЯМА 

        “ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

РЕШЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 

Г – н Петър Попов, г – н Румен Христов и г – жа Искра Гиздова, Будьони Замфиров – 

отсъстват от залата. 

 

По т 6 от дневния ред:   Питания, изказвания и предложения на граждани. 

 

            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин съобщи за предстоящото 

събитие на 02 април 2011 г., за провеждане на традиционното конно състезание, 

организирано от Тодор Алексиев и покани всички присъстващи в залата.  

           Питания, изказвания и предложения на граждани към Кмета на Община 

Хайредин и Председателя на ОбС  няма. 

           

           Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 11.54 ч. 

 

 

 

 

 

Техн. сътрудник:………………...                          ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 

                              / Д. Димитрова /                         ОбС-Хайредин    / В.Александров/  
 

 


